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MEGÚJULT AZ EKE HONLAP 
 

Amióta átvettem az Egyesülés hiva-

talos honlapjának szerkesztését, fo-

lyamatosan arra törekszem, hogy a honla-

pot aktualizáljam és az elődeim által fel-

tett nagy mennyiségű anyagot áttekinthe-

tő, világos struktúra szerint rendezzem. 

Előttem az a cél lebegett, hogy ha az ér-

deklődő az Egyesülés honlapjára rátalál, 

könnyedén átböngészhesse az Egyesülés 

céljait, eredményeit, elérhetőségeit, kiad-

ványait. Ezért fontosnak éreztem, hogy a 

honlapra érkezve ne a hírek menüpont je-

lenjen meg, hanem egy köszöntő, ahon-

nan könnyedén továbbléphetünk a bemu-

tatkozásra. Ez jelenleg a honlap „szíve”, 

ahol összefoglalás található az Egyesülés 

feladatairól, céljairól, kiadványairól és 

ahonnan a legfontosabb tartalmakat köny-

nyedén elérhetjük. Igyekeztem az összeál-

lított bemutatkozást úgy megalkotni, hogy 

az teljesen lefedje az Egyesülés munkáját, 

és teletűzdeltem hivatkozásokkal, ame-

lyek segítik a tájékozódást a honlapon. 

Valamennyi menüpontban elhelyeztem az 

almenüpontokról szóló rövid ismertető-

ket, így kiváltva a korábban szokásos 

cikkcím-felsorolásokat. A sorolt változá-

sok mellett néhány elavult cikket láthatat-

lanná tettem, mert meggyőződésem, hogy 

az elavult tartalmak negatív reklámot je-

lentenek minden honlapnál, kivéve termé-

szetesen az archivált tartalmakat. 

Október elején – az elnökséggel egyez-

tetve – további változtatásokat valósítot-

tunk meg. Átszerkesztettük a felső menü-

sort, ezzel együtt átstrukturáltuk a honlap 

szerkezetét is. 

Az egyesülés titkárának segítségével fo-

lyamatosan töltöm fel az aktuális esemé-

nyeket a Kronológiába, így az akár ha-

vonta többször is frissül. Kövécs Ildikó 

munkájának köszönhetően a bibliográfia 

is megújult: a könyvtáros kolléganő ösz-

szegyűjtötte, aktualizálta az Egyesüléssel 

kapcsolatos fontosabb publikációkat. A 

társszervezetek közé felvettük mindazon 

hazai és nemzetközi intézményeket, me-

lyekkel az Egyesülés partnerségben van. 

A rendezvények menüpontba igyekez-

tem visszamenőleg is feltölteni a tartal-

makat, ahol tudtam esetenként ki is egé-

szítettem ezeket, így könnyebben felidéz-

hetjük a korábbi találkozók, szakmai ren-

dezvények emlékeit. 

Létrehoztuk a honlapon az e-könyvtár 

menüpontot, amelyben rendszereztük a 

tagkönyvtárakban található digitális tára-

kat, adatbázisokat. 

Engedélyt kaptam arra is, hogy átalakít-

sam a Tagkönyvtárak menüpontot, ahol 

eddig nagyon sok volt a téves információ. 

Láthatatlanná tettem az összes olyan 

könyvtár adatlapját, amelynek van saját 

honlapja, és a könyvtárak portáljaira köz-

vetlen hivatkozásokat helyeztem el. Így 

csak azoknak a könyvtáraknak az adatait 

kell folyamatosan frissíteni, amelyek még 

nem rendelkeznek saját webes eléréssel. 

Kérek minden Kollégát, hogy amennyi-

ben változik intézményi honlapjának címe 

jelezze, hogy azt ebben a menüpontban is 

módosíthassuk! 

Az Egyesülés Hírleveleit PDF-

formátumban töltöm fel, és elérhetővé tet-

tem az eddig megjelent számok tartalom-

jegyzékeit is. A 2012-es évfolyamtól 

kezdve okostelefonokra, illetve e-book 

olvasókra optimalizált változatban is köz-

zétesszük a Hírleveleket. A honlapon el-

helyezett QR kódoknak köszönhetően az 
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okostelefonra egy kattintással letölthetjük 

a kívánt tartalmat. 

Az elnökség kérésére elkészítettem a 

baloldali menüsorban található „Lymbus” 

menüpontot, ahol az Egyesüléshez kap-

csolódó korábbi írásokat, és egyéb tartal-

makat archiváltam. 

Az elvégzett munka során többször ér-

zékeltük, hogy a honlap felülete felett is 

eljárt már az idő. A hosszú távú célok kö-

zött szerepel, hogy ezt is megújítsuk. Az 

UNITAS-portálhoz hasonló felületet sze-

retnénk létrehozni, részben közös hírfelü-

lettel, hogy érzékeltessük a két portál ösz-

szefonódást, illetve, hogy az Egyesülés-

nek ne kelljen két egymáshoz kapcsolódó, 

de mégis különálló „hír oldalt” működtet-

nie. 

Egy honlap szerkesztése sosem teljesen 

önálló munka. Ahhoz, hogy folyamatosan 

aktuálissá, érdekessé tehessük, szükség 

van hírekre. Kérjük a Kollégákat, hogy a 

könyvtárakban zajló rendezvényekről, 

eseményekről, ideiglenes kiállításokról tá-

jékoztassanak, hogy a honlapon azokat 

közzétehessük. Kérem továbbá, hogyha 

hibát találnak a honlapon azt is bátran je-

lezzék. Előre is köszönöm. 

Tegzes Béla 

Sapientia Főiskola Könyvtára 

tegzes.bela@sapientia.hu 

 

 

TAVASZ AZ ÁRVAY TEÖREÖK  

SÁNDOR KÖNYVTÁRBAN 
 

Napokban látogattam meg egy 

kedves családot, ahol az asztalon 

egy kis pohárban néhány hóvirág illato-

zott. A hideg téli időben, a csúszós utak 

szélén szinte észrevétlenül nyíltak ki ezek 

a szép virágok. 

Aki az elmúlt hetekben a miskolci 

könyvtárunkat felkereste, valami hasonló 

csodának lehetett a részese. Januárban 

kapcsolódtunk az Országos Digitális Köz-

foglalkoztatási Mintaprogram 2013/2014 

projekthez, amely a MaNDA (Magyar 

Nemzeti Digitális Kép és Film Archívum) 

programja. Ennek keretében 33 diplomás 

közfoglalkoztatott kezdte el könyvtárunk 

digitalizálását. Tegyük hozzá, nem volt 

zökkenőmentes az indulás. Minden jó 

szándék ellenére is csúszott a technikai 

felszerelés szállítása. Az eszközök meg-

érkezéséig a munkaidőt jól kihasználva, 

csapatépítő tréninget szerveztünk a 33 

embernek.  Ennek eredményeként egy jól 

egymásra hangolt csapat indulhatott neki 

a munkának. A kollégák a már meglévő 

cédulakatalógus és a könyvek közötti 

megfelelések rögzítését végzik, és a 

MaNDA által kért előtáblákat és címla-

pokat rögzítik, majd feltöltik metaadattal 

a MaNDA honlapjára. Amennyiben ezzel 

a munkával a projekt tervezett április végi 

lezárása előtt végeznek, akkor meghatá-

rozott prioritások mentén elkezdik egy-

egy muzeális könyv egészének a digitali-

zálását. Gyakorlatként pedig a Magyar 

Evangélikus Digitális Tár részére naptá-

rakat és folyóiratokat digitalizálnak.  

Ahogy a hóvirág kikel tavasszal, úgy ele-

venednek meg a könyvek a fehér kesztyűt 


